



В Нижегородской области участник организованной группы признан виновным в похищении граждан, содержащихся в псевдо-реабилитационном центре

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участнику организованной группы в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в отношении двух и более лиц, из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году подсудимый, являясь участником организованной группы, совершил похищение 4 граждан, находившихся в алкогольной и наркотической зависимости, которые затем незаконно удерживались в доме деревне Дуденево, использовавшегося под видом реабилитационного центра. При этом от введенных в заблуждение относительно законности и результативности указанных действий родственников похищенных граждан участники организованной группы получали ежемесячные выплаты под предлогом их излечения.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в совершении инкриминируемого деяния и заключил досудебное соглашение.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Организатор организованной группы скрылся от органов предварительного расследования, в связи с чем он объявлен в розыск.

В отношении еще 4-х участников организованной группы уголовное дело рассматривается в суде.

18 Октября 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1264017>